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ŠKOLNÍ ZPRÁVY 

Den otevřených dveří 

Ve dnech 8. a 9. listopadu 2024 se na naší škole konal Den 

otevřených dveří. Pro návštěvníky 1. stupně jsme otevřeli páteční 

dopolední vyučovací hodiny. V sobotu probíhal program v 

tělocvičnách a učebnách. Děti, rodiče, ale i prarodiče si vyzkoušeli 

rozmanité aktivity pro malé i velké zvídavce.  

Škola před školou 

V úterý 19.11. proběhla v naší škole druhá část projektu pro 

předškoláky Škola před školou. Tentokrát byla zaměřena na 

matematické představy, třídění a orientaci v číslech a geometrických 

tvarech. 

No Bag Day 

V pátek 15. listopadu zažili žáci naší školy netradiční den plný 

zábavy a originality. Uspořádali jsme Den bez batohu. Některé děti 

dorazily s věcmi v krabicích, jiné v proutěných koších, polštářích, 

kufrech, plastových nádobách nebo dokonce v klecích pro domácí 

mazlíčky! ¨ 

Adventní jarmark 

Tradiční předvánoční zpívání spojené s adventním 

jarmarkem se letos opět stalo krásnou oslavou blížících se svátků. 

Akce se konala 3. prosince 2024 na naší základní škole, a to přímo ve 

třídách a na chodbách, které se proměnily v malý vánoční trh. 

Projekt 72 hodin 

Aktivity na naší škole zaštítilo téma „Je nám dobře na světě“, 

a proto jsme také sportovali, v hodinách tělesné výchovy si zacvičili 

jógu, zaposlouchali se do uklidňující hudby a zvuků přírody. Pro naše 

strávníky z řad seniorů vytvořili malí šikulové pod vedením paní 

vychovatelky voňavé pytlíčky, které lze vnímat všemi smysly. 
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ROZHOVOR S UČITELI 

Mgr. Barbora Dermeková (učitelka 1.stupně) 

 1. Jaká vidíte pozitiva a negativa na své práci? 

O: „Pozitiva: Práce s dětmi je inspirující a kreativní. 

Každý den je jiný a překvapivý. Zažívám s nimi první 

úspěchy a radost z poznávání. Negativa: Vadí mi negativní 

pohled společnosti na učitelskou profesi.“ 

2. Máte nějaký oblíbený sport? 

O: „Můj nejoblíbenější sport je horská turistika, lyžování a 

jízda na kole.“ 

3. Čím jste chtěla být, když jste byla malá?  

O: „Chtěla jsem být paní učitelkou.“ 

4. Máte oblíbeného herce/herečku?   

O: „Z českých herců Veroniku Kubařovou a Martina Hofmanna.“  

5. Jakou byste chtěla mít super schopnost?  

O: „Chtěla bych létat.“ 

6. Kdybyste měla tři přání, jaká by to byla?  

O: „Aby se lidé k sobě chovali s respektem a úctou, lék na vážné nemoci a aby den měl 48 

hodin.“  

 7. Máte nějaké jiné zájmy, kromě učení?  

 O: „Ráda čtu, cestuji a hraji deskové hry.“ 

8. Jaký je váš sen?  

O: „Procestovat Island.“ 

9. Máte nějaké oblíbené jídlo?  

O: „Čokoládu 😊.“ 

 

 

 

 

Autor: Tadeáš Zajac 
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VÁNOČNÍ POHÁDKY 

HODNÝ ANDĚL 

Byla jednou jedna malá vesnička. Blížily se Vánoce, a celá vesnice se chystala na 

štědrovečerní svátky. V každém domě vonělo cukroví. Všichni byli plní očekávání, jaký dárek 

dostanou pod stromeček. 

V jedné malé chaloupce žila dívka jménem Anička. Její rodina neměla mnoho peněz. 

Otec byl kovář, ale v zimě práce ubývalo. Matka se starala o dům a zahradu. Anička měla jedno 

přání – chtěla pro svého otce a matku něco krásného, co by je potěšilo na Štědrý den. 

Jednoho mrazivého rána, když byla Anička na procházce, uviděla na cestě malé zvířátko 

– bylo to zraněné ptáče. Okamžitě si ho vzala do náruče a přinesla domů, aby ho ošetřila. „Budeš 

se tu mít dobře,“ řekla mu něžně, „a na Vánoce tě už nechám volně létat, až se uzdravíš.“ 

Den před Štědrým dnem se ve vesnici začal šířit zvláštní příběh. Každý, kdo pomohl 

někomu v nouzi, mohl dostat od tajemného anděla kouzelný dárek. Na Štědrý večer, když už 

všechny děti čekaly na dárky, Anička vzala vyléčené ptáče a pustila ho do nebe. Ptáče vzlétlo 

vysoko a zanechalo za sebou zlatý prach. Najednou se objevil anděl v bílém rouše a v ruce držel 

malé balíčky pro všechny hodné děti. Anička si vzala malý balíček a vevnitř našla zlatý přívěsek 

ve tvaru srdce.  

Když se vrátila domů, uviděla, že její rodiče mají na stole malý stromeček s ozdobami, 

které nikdy předtím neměli. Ta noc byla kouzelná. Anička se naučila, že největším darem na 

Vánoce není to, co můžeme koupit, ale to, co dáváme srdcem. A tak celá vesnice, i když nebyla 

bohatá, prožila ty nejkrásnější Vánoce, jaké si kdy dovedli představit. 
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VÁNOČNÍ VÍLA 

Za dávných časů v malé vesnici na okraji lesa žil starý muž jménem Jakub. Měl malou 

chatrč, kterou zdobil jen o Vánocích. I přesto, že byl osamělý, měl dobré srdce a byl ochotný 

pomoci každému, kdo to potřeboval. Nejvíce si přál mít rodinu, která by s ním trávila Štědrý 

večer, ale věděl, že jeho přání se asi nikdy nesplní. 

Jednoho zimního dne, těsně před Vánoci, přišel Jakub do lesa na dřevo. Sněhu bylo už 

tolik, že stromy vypadaly jako postavy z pohádky. Jakub měl v plánu vzít pár polen, ale náhle 

uslyšel tiché zakňučení. Když se otočil, uviděl malého psa, který se třásl zimou. „Chudáku, co 

se ti stalo?“ řekl Jakub a přistoupil k němu. Pes měl zraněnou nohu a zdál se velmi unavený. 

Jakub ho vzal do náruče a rozhodl se, že ho vezme domů. „Neboj, maličký. Dám ti teplý pelíšek 

a jídlo,“ řekl mu a pomalu kráčel zpět do své chatrče. Doma se postaral o zranění psa. Pes mu 

byl vděčný a Jakub se cítil, jako by měl přítele, který mu dělá společnost. 

Na Štědrý večer, když venku sníh pokrýval všechno kolem, se Jakub rozhodl, že půjde 

na mši, aby se pomodlil za všechny, kteří jsou na Vánoce sami. Když se vracel zpět domů, 

zjistil, že jeho malý pes někam zmizel. Když Jakub vešel do své chatrče, uviděl, že pes sedí u 

stolu, kde byly připraveny tři talíře s jídlem – jeden pro Jakuba, jeden pro něj, a jeden pro 

někoho, kdo měl přijít. Pes zvedl hlavu a Jakub si všiml, že na jeho krku je zlatý řetízek s malým 

stříbrným zvonkem. V tu chvíli do chatrče vstoupila postava v bílém s křídly a zářivým 

úsměvem. Byla to Zimní víla, která se objevila, aby Jakubovi splnila jeho vánoční přání. „Jsi 

hodný muž, Jakube. Tvé srdce je plné lásky, i když žiješ osaměle. Proto ti přináším nejen 

společníka v podobě tohoto psa, ale i lásku, kterou jsi celý rok rozdával. Ať už zůstaneš sám 

nebo ne, nikdy nebudeš úplně osamocený.“ Jakub vděčně pohlédl na svého nového přítele a v 

jeho očích se objevil plamínek radosti. A tak Jakub, jeho nový pes a Zimní víla slavili Vánoce 

společně.  
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NEZNÁMÝ CESTOVATEL 

V malém městečku, kdesi na kraji lesa, žila holčička jménem Eliška. Eliška měla pouze 

jedno přání – aby mohla prožít krásné Vánoce, takové, jaké vídala u ostatních dětí. Chtěla mít 

stromeček ozdobený lesklými koulemi a zlatými řetězy, chtěla si zazpívat koledy u zapálené 

svíčky a dostat pod stromeček alespoň malý dárek. Její rodina neměla mnoho peněz, ale byli 

šťastní. Ačkoliv neměli žádné drahé dárky, trávili Vánoce společně, a to pro ně bylo to 

nejcennější. 

Jednoho dne, když Eliška šla do lesa nasbírat pár větviček na malý stromeček, objevila 

u cesty zvláštního starého muže. Měl dlouhý plášť, šedivé vlasy a oči, které se leskly jako 

hvězdy. Byl to cestovatel, který se zastavil na chvíli, než se vydal dál. Eliška se k němu přiblížila 

a pozdravila ho. „Dobrý den, pane,“ řekla vřele. „Jste ztracený?“ „Ne, malá dívko, jen putuji a 

hledám něco, co by mi pomohlo splnit přání jedné hodné dívky. A ty, Eliško, máš nějaké přání 

na Vánoce?“ zeptal se muž s tajemným úsměvem. Eliška se na něj podívala a trochu se 

zamyslela. „Já si přeji krásné Vánoce pro svou rodinu. Abychom měli stromeček a třeba nějaký 

malý dárek,“ řekla skromně. Muž se usmál a z kapsy svého pláště vytáhl malý pytlík. Otevřel 

ho a z něho vytryskl zlatý prach, který se rozprostřel po okolí. „Tvé přání se splní, Eliško,“ řekl 

a zmizel v lese stejně rychle, jako se objevil. 

Když se Eliška vrátila domů, nevěřila svým očím. Před jejím domem stál nádherný 

stromeček, ozdobený zlatými koulemi, barevnými stuhami a svíčkami, které se třpytily v 

nočním světle. Pod stromkem byly malé dárky pro celou rodinu. Eliška běžela za matkou a 

otcem, aby jim ukázala kouzlo, které se stalo. „Kdo to sem přinesl?“ ptala se matka s očima 

plnými slz radosti. „Nikdy jsme neměli takový stromeček.“ „To není všechno,“ řekla Eliška s 

úsměvem. „Někdo mi pomohl, ale zůstalo to tajemství. Vím jen, že Vánoce jsou kouzelné, když 

máme jeden druhého.“ A tak prožila Eliška své nejkrásnější Vánoce. 
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HOROSKOPY 

Pro všechny, kdo chtějí vědět, co jim hvězdy přichystaly, si naši redaktoři (T. Krejčí, V. 

Vašinová, S. Červíková a T. Zajac 9.A) připravili horoskopy. 

 

BERAN 

(21. 3. – 20. 4.) 

 

Zima 2024 přináší Beranům období plné energie, změn a nových 

příležitostí. Jako ohnivý znak, Beran je vždy připraven na výzvy, 

a toto roční období mu poskytne mnoho příležitostí k růstu a 

rozvoji. Ale i přesto, že bude plné aktivit, Berani by měli 

pamatovat na potřebu rovnováhy mezi prací, osobním životem a 

odpočinkem. Mnozí z vás se mohou pustit do nových projektů 

nebo se rozhodnout pro změny v životě. V této době budete mít 

tendenci přehodnocovat své životní cíle a hodnoty, což vás může nasměrovat na nový směr. 

 

 

BÝK 

(21. 4. – 21. 5.) 

 

Zima 2024 přináší pro Býka období, které bude zaměřeno na 

stabilitu, materiální zajištění a osobní pohodu. Tento zemský 

znak se rád cítí v bezpečí, a zima mu přinese příležitosti k tomu, 

aby si vytvořil silný základ pro další kroky v roce 2024. V této 

sezóně bude pro Býka klíčové vyvážení mezi prací, odpočinkem 

a osobními vztahy. Býci jsou přirozeně zaměřeni na hmotné 

zabezpečení a stabilitu, což v této době přinese silný impuls k 

přehodnocení vlastních cílů a hodnot. Zima je ideálním obdobím pro to, abyste se zaměřili na 

to, co vás naplňuje. 
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BLÍŽENCI 

(22. 5. – 21. 6.) 

 

Zima 2024 bude pro Blížence obdobím změn, nových začátků a 

hledání rovnováhy mezi osobními ambicemi a touhou po 

svobodě. Tento vzdušný znak bude v této sezóně čelit jak novým 

příležitostem, tak výzvám, které budou vyžadovat flexibilitu a 

schopnost adaptace. Zima pro Blížence přinese období intenzivní 

komunikace, hledání vnitřního klidu a osobního rozvoje. Zima 

také přinese příležitost k tomu, abyste si našli čas na sebereflexi 

a na otázky, které vás už dlouho trápí. Možná se budete cítit nespokojeni s nějakými aspekty 

svého života a budete hledat způsoby, jak se posunout dál. 

 

 

 

 

RAK 

(22. 6. – 22. 7.)  

Zimní období bude pro Raky obdobím reflexe a péče o blízké. 

Rodinné vazby a partnerské vztahy se stanou hlavním tématem. 

Pokud je v nějakém vztahu napětí, bude důležité jej řešit 

otevřeným a klidným způsobem. Zima přináší Rakům potřebu 

odpočinku a regenerace. Hlídejte si psychickou pohodu – 

relaxace a pravidelný režim vám pomohou zvládnout náročné 

období. Dbejte také na prevenci proti nachlazení, dostatek 

vitamínů a pohyb, například formou zimních procházek nebo cvičení.  
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LEV 

(23. 7. – 22. 8.)   

 

Pro Lvy bude zima obdobím sebereflexe a budování pevných vztahů. 

Zimní měsíce mohou přinést Lvům menší únavu kvůli jeho 

aktivnímu životnímu stylu. Nepodceňujte signály svého těla a 

dopřejte si dostatek odpočinku. Důležité bude také zaměřit se na 

rovnováhu mezi prací a volným časem. Pravidelný pohyb a 

zdravá strava vám pomohou udržet energii. Pro Lva bude zima 

časem příležitostí, ale i potřebou zaměřit se na rovnováhu ve 

vztazích a péči o sebe. Pokud se budete věnovat tomu, co je pro vás opravdu důležité, zima vám 

přinese harmonii a nové možnosti. 

 

 

 

PANNA 

(23. 8. – 22. 9.) 

 

Zimní měsíce přinesou Pannám možnost upevnit vztahy a posílit 

důvěru v partnerství. Panny mají sklon být kritické, ale je 

důležité zaměřit se na pozitivní stránku lidí kolem sebe. Zima je 

pro Panny ideální čas zaměřit se na psychickou pohodu. I když 

máte tendenci pracovat naplno, nezapomínejte na pravidelný 

odpočinek a dostatek spánku. Lehké cvičení, meditace nebo 

procházky na čerstvém vzduchu vám pomohou udržet tělo i mysl 

v rovnováze. Zimní období je pro Panny časem růstu a sebereflexe. Vaše schopnost plánovat a 

smysl pro detail vám pomohou zvládnout náročné situace a najít stabilitu.   
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VÁHY 

(23. 9. – 23. 10.) 

 

Zima bude pro Váhy obdobím hledání rovnováhy mezi vnitřním 

klidem a vnějším děním. Tento čas vás může postavit před 

důležitá rozhodnutí, která ovlivní nejen vaše pracovní, ale i 

osobní vztahy. Budete muset pečlivě zvažovat své priority a 

nedělat ukvapené kroky. V zimě bude důležité zaměřit se na 

komunikaci a projevit větší pochopení pro potřeby druhé strany. 

Zima by pro vás měla být obdobím péče o sebe. Dejte si pozor na 

nachlazení a posilujte imunitu, například zdravou stravou a pravidelným pohybem. Pokud cítíte 

vyčerpání, neváhejte si dopřát více odpočinku. 

 

 

 

ŠTÍR 

(24. 10. – 22. 11.) 

 Pro Štíry zima bude obdobím transformace a nových začátků. Budete 

mít možnost zbavit se starých vzorců chování, které vás brzdí. Energie 

zimy vás povede k hlubšímu sebepoznání a k odvážným krokům, které 

vám mohou přinést dlouhodobý prospěch. Vztahy budou hrát důležitou 

roli. Problémy, které byly dosud potlačovány, mohou vyplout na 

povrch – ale jejich řešení vás posílí. Vaše energie může v zimě kolísat, 

proto si hlídejte dostatečný odpočinek. Zimní měsíce jsou ideální pro 

detoxikaci těla i mysli – zkuste lehčí jídelníček, bylinkové čaje nebo relaxační techniky. 

Nepodceňujte varovné signály těla a nezapomeňte na pravidelný pohyb. 
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STŘELEC 

(23. 11. – 21. 12.) 

 

Zima bude pro Střelce obdobím hledání rovnováhy mezi 

spontánností a plánováním. Hvězdy vás povedou k většímu 

soustředění na dlouhodobé cíle, aniž byste museli obětovat svůj 

přirozený optimismus. Tato sezóna vám přinese nové příležitosti, 

pokud se naučíte pracovat s trpělivostí. V oblasti vztahů vás čeká 

obohacení. Nejvíce lásce přeje období kolem Vánoc a února. Vaše 

energie bude v zimě silná, ale nezapomínejte na regeneraci. 

Zaměřte se na pohyb na čerstvém vzduchu, který vás osvěží nejen fyzicky, ale i psychicky. 

Dávejte si pozor na stres a snažte se vyhýbat přetížení. 

 

 

 

 

KOZOROH 

(22. 12. – 20. 1.) 

 

Zima bude pro Kozoroha obdobím, kdy se bude soustředit na 

stabilitu a růst, ať už v osobním životě, nebo v kariéře. Váš 

praktický přístup a vytrvalost se vyplatí, ale mějte na paměti, že 

někdy je třeba se uvolnit a dát prostor i emocím. V zimních 

měsících můžete očekávat pozitivní posun v pracovní sféře. V 

oblasti vztahů bude důležité, abyste se otevřeli emocím a nechali 

své blízké, aby se s vámi podělili o to, co cítí. Zima může být pro 

Kozoroha časem, kdy se budete cítit trochu unavení nebo vyčerpaní z pracovního nasazení. 

Dopřejte si pravidelný odpočinek 
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VODNÁŘ 

(21. 1. – 20. 2.) 

 

Zima pro Vodnáře přinese nové příležitosti, ale také výzvy, které 

budete muset zvládnout s otevřenou myslí a flexibilitou. Toto 

období bude o hledání rovnováhy mezi osobní svobodou a 

odpovědností, stejně jako o prohlubování vztahů a rozvoji vašich 

ambicí. V oblasti kariéry bude zima pro Vodnáře obdobím změn 

a nových směrů. Zimní měsíce mohou přinést pro Vodnáře 

chvíle, kdy budete hledat hlubší spojení s ostatními. Vodnáři by 

měli v zimních měsících věnovat pozornost své duševní pohodě. Tato doba může být náročná, 

pokud budete pod tlakem pracovních nebo osobních povinností. 

 

 

 

 

RYBY 

(21. 2. – 20. 3.) 

 

Zima bude pro Ryby obdobím hlubokých emocionálních a 

duchovních objevů. Vaše intuice a vnímavost budou silné, což 

vám umožní pochopit sebe i ostatní na hlubší úrovni. Tato doba 

vás povzbudí k introspekci, ale také k tomu, abyste se postavili 

novým výzvám s odhodláním a soucitem. V pracovní sféře bude 

zima pro Ryby spíše klidnější, ale přinese příležitosti k 

introspekci a přehodnocení vašich dlouhodobých cílů. Zima 

bude pro Ryby obdobím, kdy budete muset dbát na své duševní a emocionální zdraví. Možná 

se budete cítit přetíženi emocemi nebo se budete snažit vyrovnat s minulými zážitky. 
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KVÍZ: VÁNOCE  

1. Jaký je název tradiční české vánoční písně, která 

obsahuje slova "Chtíc, aby spal"? 

a) Rolničky 

b) Tichá noc 

c) Pásli ovce valaši 

2. Co je typické pro štědrovečerní večeři v České republice? 

a) Vepřo knedlo zelo 

b) Smažený kapr a bramborový salát 

c) Svíčková 

3. Jak se nazývá den, kdy slavíme svátek svatého Štěpána? 

a) 24. prosince  

b) 26. prosince  

c) 25. prosince  

4. Která z těchto postav NEPATŘÍ k tradičním vánočním postavám v české kultuře? 

a) Santa Claus 

b) Mikuláš 

c) Ježíšek 

5. Který vánoční stromek je tradičně zdobený v Česku? 

a) Jedle 

b) Borovice 

c) Smrk 

6. Co symbolizuje Betlémská hvězda? 

a) Zrození Ježíše Krista  

b) Nový rok  

c) Světlo v temnotě 

Autorka: Tereza Krejčí 

 

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI: 1C, 2B, 3B, 4A, 5C, 6A  
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KVÍZ ZIMA  

1. Jaký je nejchladnější měsíc v roce v České 

republice? 

a) Prosinec 

b) Leden 

c) Únor 

 

 

2. Co je to "zimní slunovrat"?  

a) Nejkratší den v roce  

b) Nejdelší den v roce  

c) Den s největším množstvím sněhu 

 

3. Kde se nachází největší lyžařské středisko v ČR? 

a) Liberec  

b) Krkonošsko  

c) Špindlerův Mlýn 

 

4. Co je charakteristické pro polární noc? 

a) Slunce je pod obzorem celý den  

b) Po celý den je tma  

c) Slunce nezapadá po celý den 

 

5. Které z těchto zvířat není typické pro zimní období? 

a) Lasička 

b) Vlaštovka 

c) Rys 

 

6. Jak se nazývá nejchladnější oblast na Zemi, kde teplota může klesnout pod -80°C? 

a) Grónsko  

b) Antarktida  

c) Arktida 

Autorka: Vanesa Vašinová 

 

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI: 1B, 2A, 3C, 4A, 5B, 6B  
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NEJDRAŽŠÍ HRAČKY 

 

Steiff 125th Anniversary Teddy Bear 

Cena: až 1 840 000 CZK 

Tento medvídek Steiff, vyrobený k 125. výročí značky, se může na 

aukcích prodávat za astronomické částky, které se pohybují kolem 

80 000 USD. 

 

Lego Star Wars Millennium Falcon (Ultimate Collector's Edition) 

Cena: až 184 000 CZK 

Stavebnice LEGO Millennium Falcon, která obsahuje více než 

7500 dílků, je jednou z nejdražších LEGO stavebnic na světě a 

stojí kolem 8000 USD. 

 

Diamond Barbie Doll  

Cena: až 6 900 000 CZK 

Tato panenka Barbie pokrytá 318 diamanty byla vyrobena v roce 

2010 a její cena může dosáhnout až 300 000 USD.  

 

 

Gold Lamborghini Aventador (Hot Wheels) 

Cena: až 460 000 CZK 

Model Hot Wheels auta Lamborghini, pokrytý 24karátovým zlatem 

je velmi vzácný a jeho cena je kolem 20 000 USD. 
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Chanel Toy Purse 

Cena: až 92 000 CZK 

Mini kabelka od Chanel, která je určena pro děti, ale spíše pro 

dospělé sběratele luxusních produktů, může stát kolem 4000 USD. 

 

 

The Swarovski Crystal Barbie Doll  

Cena: až 6 900 000 CZK 

Swarovski Barbie, zdobená tisíci krystaly Swarovski, je jednou z 

nejdražších panenek Barbie, jejíž cena může být až 300 000 USD. 

 

 

Gundam Statue Model (Scale Model) 

Cena: až 1 150 000 CZK 

Model Gundam vyrobený z kovu a dalších vysoce kvalitních 

materiálů, určený pro fanoušky anime série, se může prodávat za 

cenu až 50 000 USD.  

 

Pikachu (Pokémon) 

Cena: až 103 500 000 CZK 

Model Pikachu vyrobený z 22karátového zlata je jedním z 

nejdražších Pokémon kousků, cena může být až 4,5 milionu USD. 

 

 

 

 

Autorka: Sára Červíková 
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NEJZAJÍMAVĚJŠÍ VÁNOČNÍ TRADICE 

AUSTRÁLIE 

V Austrálii jsou Vánoce slaveny v úplně jiném ročním 

období, protože v tuto dobu panuje letní počasí. Mnoho 

Australanů tak tráví vánoční svátky venku, na pláži nebo na 

zahradě, kde se konají grilování a pikniky. Místo tradičních 

zimních večeří, jako je pečený krocan nebo horké jídlo, je 

běžné, že se podávají mořské plody, saláty a různé studené pokrmy, jako například "barbecue" 

(grilování) nebo sendviče. Jedním z nejvíce symbolických dezertů Vánoc v Austrálii je 

"pavlova". Vánoční stromeček a tradiční výzdoba, jako v jiných zemích, nechybí, ale 

Australané mají také specifickou tradici: "Vánoční pavouky" – zdobené ozdoby a girlandy, 

které mají často design inspirovaný australskou faunou, jako jsou klokani nebo koaly 

NĚMECKO 

V Německu, kromě známých vánočních trhů, 

existuje také tradiční postava "Christkind" (Kristus dítě), 

která nosí dárky, podobně jako Santa Claus v jiných zemích. 

V některých oblastech Německa je Christkind považováno 

za hlavní symbol Vánoc a v některých regionech i za 

nositele dárků. Tradičním symbolem Vánoc v Německu je také adventní kalendář. Adventní 

kalendáře se začaly vyrábět v Německu v 19. století. Dalším specifikem jsou vánoční trhy 

(Christkindlesmarkt). V Německu jsou jedny z nejstarších a nejznámějších na světě. Pocházejí 

z období středověku. Trhy jsou známé svými tradičními dřevěnými stánky, kde se prodávají 

ručně vyráběné vánoční ozdoby, svíčky, kořeněné víno (Glühwein) a další lahůdky.  

DÁNSKO  

V Dánsku Vánoce nejsou jen o večerních dárkách, 

ale i o bohatých tradičních jídlech, z nichž nejznámější je 

"Julefrokost" – vánoční oběd. Tento oběd je složený z 

mnoha chodů, včetně různých druhů ryb, klobás a kachny. 

K tomu se podává šampaňské nebo "gløgg" (dánská verze 

svařeného vína). Důležitou vánoční tradicí v Dánsku jsou také vyřezávané vánoční postavy, 

především andělé a zvířata, které se umisťují na vánoční stromeček. V Dánsku je také oblíbený 

zvyk rozdávat malé dárečky během dne, které jsou pečlivě zabalené a často jsou ve formě 

různých uměleckých předmětů.  
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GRÓNSKO 

Na Vánoce v Grónsku se neslaví pouze s tradičními 

jídly, ale často se podávají i místní speciality, které jsou 

velmi odlišné. Vánoční večeře obvykle zahrnuje velké 

množství mořských plodů, jako jsou různé druhy ryb, 

narvalí maso a velrybí tuk. Tradičním vánočním pokrmem 

je také "kiviak" – pokrm, který se skládá z celého ptáka, který je fermentován ve vnější kůži. 

Tato tradice může být pro některé turisty opravdu exotická, ale v Grónsku je to součást vánoční 

kultury.  

FILIPÍNY 

Na Filipínách jsou Vánoce jedním z 

nejdůležitějších svátků v roce. Oslavy začínají už v září, což 

znamená, že vánoční nálada tam panuje více než čtyři 

měsíce! Jednou z nejzajímavějších tradic je výroba "parol", 

tradičních filipínských vánočních lucerniček. Tyto krásné 

lucerny, které připomínají hvězdy, se vyrábějí z bambusu a papíru a jsou symbolem betlémské 

hvězdy, která vedla Tři krále k Ježíši. Paroly zdobí mnoho domácností, ulic a veřejných prostor.  

MEXIKO 

V Mexiku je zvykem slavit Vánoce s náboženskou 

tradicí zvanou "Las Posadas". Tyto slavnostní procesí, které 

se konají od 16. do 24. prosince, rekapitulují cestu Marie a 

Josefa do Betléma. Účastníci, obvykle v maskách a ko 

stýmech, procházejí vesnicemi a zpívají písně, aby 

symbolizovali hledání ubytování. Na konci každého procesí je obvykle připravena slavnostní 

večeře a dětem je rozdáván sladký pokrm "piñata", což je křehká barevná nádoba plná sladkostí, 

kterou děti rozbíjejí. 
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JAPONSKO 

V Japonsku Vánoce nejsou tradičně náboženským 

svátkem, ale spíše komerčním svátkem lásky a přátelství. 

Tradičně se v Japonsku na Vánoce podává kuře, což je 

spojeno s marketingovou kampaní fastfoodového řetězce 

KFC z 70. let. Tento svátek je známý tím, že mnoho Japonců si objednává KFC na štědrovečerní 

večeři. Dalším populárním zvykem je pojídání vánočních dortů, obvykle to jsou bílé šlehačkové 

koláče s jahodami. 

ISLAND 

Na Islandu jsou Vánoce plné legend a mýtů, mezi 

nimiž vyniká příběh o dvanácti vánočních skřítcích – 

"Jólasveinar". Tito skřítci přicházejí z hor a každý den v 

předvánočním období, až do 24. prosince, se jeden z nich 

objeví na scéně, aby dětem přinesl malé dárky nebo někdy 

jen vtipné vzkazy. Naopak děti, které byly zlobivé, dostanou brambory. Tradice dvanácti 

skřítků a dalších vánočních postav jako je Yule Cat, obří kočka, která jí děti, které nedostanou 

nové oblečení před Vánoci, dodává tomuto svátku tajemnou atmosféru.  

FINSKO 

Ve Finsku je místo, kde Santa Claus (nebo 

"Joulupukki") začíná svou cestu, podle finské tradice 

skutečné místo – Rovaniemi, na severním polárním kruhu. 

Ve Finsku, v srdci Laplandu, se můžete setkat se Santou 

přímo v jeho oficiálním domě. Děti zde mohou napsat dopis 

Santovi a užít si vánoční atmosféru v zimním kraji. 

ITÁLIE 

V Itálii místo Santa Clause přichází k dětem na Tři 

krále (6. ledna) čarodějnice jménem La Befana. Podle 

legendy byla La Befana stará žena, která odmítla nabídku 

Tří králů, aby šla s nimi do Betléma, ale později litovala a 

od té doby každoročně navštěvuje děti a přináší dárky. Děti, 

které byly hodné, dostanou sladkosti, zatímco ty, které byly zlobivé, dostanou uhlí. 

Autor: Tadeáš Zajac 



21 
 

VÝZNAM BAREV NA STROMEČKU 

 

 

ZELENÁ 

Symbolika: Zelená barva je tradičně spojována s věčným životem, přírodou a nadějí. 

Stálezelené jehličnany byly symbolem života i během zimního období a připomínaly 

lidem, že po zimě přijde jaro. 

ČERVENÁ 

Symbolika: Červená symbolizuje lásku, oběť a Kristovu krev. V křesťanské tradici 

je často spojována s vykoupením a Vánoci jako připomínkou Ježíšova příchodu. 

ZLATÁ 

Symbolika: Zlatá barva představuje bohatství, světlo a královskou důstojnost. 

Spojuje se s dary tří králů, kteří přinesli zlato, kadidlo a myrhu. 

STŘÍBRNÁ 

Symbolika: Stříbrná značí čistotu, zářivost a naději. Spojuje se také s měsíčním 

světlem a zimní krajinou. 

BÍLÁ 

Symbolika: Bílá barva symbolizuje čistotu, nevinnost a mír. V náboženském kontextu připomíná čistotu 

Kristova narození. 

MODRÁ  

Symbolika: Modrá barva je spojena s Pannou Marií, pokorou, duchovností a klidem. 

Představuje také nebe a naději. 

FIALOVÁ 

Symbolika: Fialová je barvou adventu a vyjadřuje pokoru, přípravu na příchod 

Krista a zbožnost. Je také spojena s královskou důstojností. 

 

 

 

 

 

Autorka: Vanesa Vašinová 
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LITERÁRNÍ KOUTEK 

DOPORUČENÉ KNIHY  

OBRAZ DORIANA GRAYE 

Autor: Oscar Wilde 

Počet stran: 264 

Vydání: 2020 

Žánr: Gotická fikce, romantická fantazy 

Obsah: Jediná rozsáhlejší próza Oscara Wilda předvádí na 

fantastickém příběhu aristokrata, jemuž kouzelná moc propůjčila 

věčnou krásu a mládí, rozpor mezi morálkou a estetickým prožitkem 

– zatímco Dorian Gray zůstává stále dvacetiletý, jeho dokonalá 

podoba na plátně stárne a oškliví podle toho, kolik dívčích srdcí 

zlomil a kolik nadějných mladíků přivedl do zkázy. 

 

HARRY POTTER A PROKLETÉ DÍTĚ 

Autorka: J. K. Rowling 

Počet stran: 432 

Vydání: 2022 

Žánr: Mysteriózní, literatura pro mládež 

Obsah: Harry Potter to nikdy neměl snadné a teď jako 

přepracovaný zaměstnanec Ministerstva kouzel, manžel a otec tří 

školáků, to má ještě těžší. Potýká se s minulostí, která nechce zůstat 

pohřbená a jeho nejmladší syn Albus se mezitím musí prát s tíhou 

rodinného dědictví, o které nikdy nestál. Minulost a současnost se 

čím dál hrozivěji prolínají a otec i syn zjišťují nepříjemnou pravdu: temnota někdy vyvěrá z 

nečekaných míst. 

 

 

Autorka: Tereza Krejčí 
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LITERÁRNÍ KOUTEK 

BÁSEŇ 

Náš redaktor Jakub Hudec (8.A) si pro vás připravil krásnou zimní básničku. 

 

ZIMA 

Už je tu zase Lada s jeho obrázky, 

a ve sněhu nádherné procházky. 

Kraj totiž ovládla zima, 

a na naše nosy vlezla rýma. 

V poslední době se jí nástup nedaří, 

protože zima se sněhem troškaří. 

Všem nám to vadí, jelikož na podzim je bláta dost, 

ale když trošku nasněží máme dvojitou radost. 

Hlavně zahoďte všechny své vánoční starosti, 

ať užijeme se Vánoce do sytosti. 

Přeji vám, nechť každý, koho potkáte se usměje, 

užijte si svátky radosti, rodiny, přátel a naděje. 
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LITERÁRNÍ KOUTEK 

RECENZE SERIÁLU  

 

ARCANE 

Riot Games nám ve spolupráci se studiem Fortiche a 

Netflixem nadělilo druhou řadu milovaného seriálu ze světa 

League of Legends. Arcane, který se za obě sezóny stal údajně 

nejdražším animovaným seriálem v historii, ve druhé sérii 

vůbec neztrácí a naplňuje obrovská očekávání.   

Přestože původní materiál mají spíše mladší cílovku, 

tvůrci Arcane byli schopni vytvořit animák, který je až 

překvapivě dospělý. Podobně jako v první sérii se příběh točí 

okolo věcí, které pochopí i divák, co nikdy LoLko nehrál: 

vztahy mezi sourozenci (často neúspěšné), romantické vztahy 

(často ještě horší) a politické/sociální intriky. To vše je samozřejmě krásně propojeno s fantasy 

a sci-fi prvky. Arcane svůj koncept navíc zabalil pod neskutečně krásnou stylizovanou animaci, 

kterou tvůrci dokázali ve druhé sérii posunout ještě o level výš. To se tvůrcům podařilo přenést 

i do druhé série, kde je smutných momentů až až. A vše podtrhuje fascinující hudba. S tím, 

jakou kvalitu tu hudební doprovod má, se jedná v podstatě o další plnohodnotný produkt, který 

si vedle samotného seriálu můžou fanoušci užít. 

Přece jen je ale na tomhle mistrovském díle jedna chyba, která trochu kazí výsledný 

pocit ze sledování - tempo. Asi všichni chápeme, že Arcane je extrémně drahý a náročný na 

výrobu. Podle rozhovoru s vedoucím animace se za týden práce naanimovalo asi 3,5 vteřiny 

seriálu. To je nepochybně důvodem extrémní kvality, ale také malého počtu epizod. Druhá série 

je v některých pasážích uspěchaná a přeskakuje z místa na místo.  

 

 

 

Autorka: Tereza Krejčí 

 



25 
 

LITERÁRNÍ KOUTEK 

RECENZE FILMU 

 

DĚTI NAGANA 

Je český dokumentární film, který se zaměřuje na 

nezapomenutelný úspěch české hokejové reprezentace 

na Zimních olympijských hrách v Naganu v roce 1998. 

Tento úspěch, kdy český tým vybojoval zlatou medaili, 

se stal významným momentem nejen pro sport, ale i pro 

národní identitu Čechů. Film se nesoustředí pouze na 

samotné sportovní události, ale také na to, jak tento 

okamžik ovlivnil životy jednotlivých hráčů, kteří dnes 

žijí jako "děti Nagana“. 

Film vyvolává silné emoce a nostalgii u diváků, 

kteří si pamatují slavné vítězství českého týmu na 

olympiádě v Naganu. Tento úspěch je pro mnoho lidí 

nezapomenutelným momentem české historie. Dokument poskytuje osobní pohled na hráče a 

jejich životy po skončení jejich kariéry. Diváci se dozvědí, jak se hráči vyrovnávali s tlakem a 

jakým způsobem je tato historická událost ovlivnila v jejich osobním životě. Režisér Petr 

Nikolaev se postaral o skvělé zpracování a vizuální stránku filmu, která podtrhuje historický 

význam celého příběhu. 

Některým divákům může připadat, že film příliš tlačí na nostalgické emoce a méně se 

věnuje hlubší analýze události nebo následků tohoto vítězství pro český sport jako celek. Film 

se více soustředí na osobní příběhy a emoce hráčů než na širší politický nebo sportovní kontext, 

což některým může připadat jako zjednodušení významu tohoto historického okamžiku. 

"Děti Nagana" je filmem, který osloví především fanoušky hokeje a ty, kteří prožili 

atmosféru vítězství české hokejové reprezentace v roce 1998. Je to silný dokument, který 

ukazuje, jak sport může ovlivnit životy jednotlivců a přinášet hluboké emoce. Možná není úplně 

vyčerpávající v rozboru všech aspektů, ale i tak se jedná o povedený a emotivní snímek, který 

přenáší diváky zpět do zlaté éry českého hokeje. 

 

Autorka: Tereza Krejčí 
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HISTORICKÉ OKÉNKO 

RAJSKÝ MLÝN 

Rajský mlýn na Šumavě, ležící nedaleko malebné obce Čachrov, je místo, které se do historie 

zapsalo nejen svou přírodní krásou, ale i tragickými událostmi, jež se zde odehrály. Mlýn, původně 

významná součást venkovského hospodářství, byl obklopen hustými lesy a křišťálově čistými potoky 

typickými pro šumavskou krajinu. Sloužil místním obyvatelům, kteří sem přicházeli mlet obilí a 

zpracovávat plodiny. Byl známý jako místo přátelského setkávání. Na počátku 20. století však ztratil 

svou funkci běžného mlýna a stal se svědkem událostí, které z něj udělaly jeden z nejtemnějších symbolů 

tohoto kraje.  

V roce 1925 došlo v Rajském mlýně k tragédii, která otřásla místní komunitou. Rodina 

Majdlova, tehdejší majitelé mlýna, byla známa svou dobrotou a ochotou pomáhat druhým. Přesto se 

stali obětí násilného činu vedeného touhou po zisku. Bedřich Krása, mladík s kriminální minulostí, se 

vloupal do mlýna v naději, že zde najde peníze. Jeho čin však vyústil v tragédii, která skončila smrtí 

členů rodiny. Tento případ vyvolal v obci nejen hluboký smutek, ale také mnoho otázek a obav. Lidé si 

začali vyprávět příběhy o tom, jak mohl být mlýn „prokletý“ či jak tragédie navždy poznamenala jeho 

atmosféru. Po těchto událostech se mlýn stal nejen historickým místem, ale také centrem pověstí. Říká 

se, že místo vyzařuje zvláštní energii, která působí na ty, kdo se zde zastaví. Někteří návštěvníci uváděli 

pocit neklidu nebo záhadného chladu, jiní však viděli v mlýně jen pozoruhodnou ukázku šumavské 

historie. 

Zajímavé je, že tyto legendy často přitahují záhadology, kteří se snaží zjistit, zda existuje 

racionální vysvětlení těchto pocitů, nebo zda jde pouze o lidskou představivost ovlivněnou tragickou 

minulostí. Dnes je Rajský mlýn a jeho okolí vyhledávaným cílem nejen pro milovníky historie, ale i pro 

turisty, kteří hledají spojení přírodní krásy a lidských příběhů. Nedaleko mlýna se nachází hrobka rodiny 

Majdlových, která připomíná smutný osud této laskavé rodiny. Čachrov a jeho okolí nabízejí nejen 

bohatou historii, ale také možnost prozkoumat krásy Šumavy – od lesů a luk po křišťálové potoky, které 

tvoří srdce této oblasti. Návštěva Rajského mlýna může být inspirativním a poučným výletem pro celou 

rodinu. Mlýn tak připomíná nejen tragédii, která ho poznamenala, ale také hlubokou historii Šumavy 

jako kraje, kde se příroda a lidský život prolínají v jedinečné harmonii. 

 

 

 

 

 

 

Autor: Tadeáš Zajac 
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HISTORICKÉ OKÉNKO 

VELIKONOČNÍ OSTROV 

Největší záhadou Velikonočního ostrova jsou samozřejmě obrovské sochy moai, které 

váží až několik tun a jsou rozesety po celém ostrově. Otázka, jak byly tyto obrovské sochy 

přemístěny na jejich finální místo, zůstává nevyřešena. Vzhledem k tomu, že sochy vážily až 

80 tun a musely být přesunuty na vzdálenost několika kilometrů, byla navržena řada teorií. 

Některé předpokládají použití systémů kladek a rolí, jiné spekulují o použití "chůze" soch, kdy 

by je lidé pohybovali v koordinovaných skupinách.  

Další velkou záhadou Velikonočního ostrova je zánik původní civilizace, která zde 

rozvinula jedinečnou kulturu. Obyvatelé ostrova začali stavět sochy moai přibližně v 10. století, 

ale během několika staletí začal jejich počet klesat. Archeologové se shodují na tom, že hlavní 

příčinou úpadku civilizace byla kombinace ekologických problémů a konfliktů mezi místními 

kmeny. Kácení stromů pro transport moai vedlo k ekologické katastrofě, která způsobila ztrátu 

úrodné půdy a pokles zemědělské produkce. Výsledkem bylo vnitřní napětí, které vyústilo v 

intenzivní konflikty mezi jednotlivými klany.  

Další záhadou je náboženský a kulturní systém, který byl spojen s moai. Tyto sochy 

byly považovány za duchovní symbole, které obsahovaly mana – sílu a moc předků. Po zničení 

původních soch a příchodu evropských kolonizátorů v 18. a 19. století, kdy došlo k rozbití 

tradičního náboženského systému, se ztratila i velká část místního kulturního dědictví. 

Evropané přinesli nejen novou víru, ale také nemoci, které zpustošily původní obyvatelstvo. 

Mnoho moai bylo zničeno, jejich hlavy byly odříznuty a zůstaly na zemi. Důvody pro tuto 

destrukci nejsou zcela jasné, ale jedním z vysvětlení je, že noví vládci, kteří se ujali kontroly 

po pádu původní civilizace, chtěli ukončit symboly staré moci. 

Dnes je Velikonoční ostrov považován za jedno z nejizolovanějších míst na Zemi. 

Ostrov byl v roce 1995 zapsán na Seznam světového dědictví UNESCO. 

 

 

 

 

 

Autorka: Vanesa Vašinová 
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HISTORICKÉ OKÉNKO 

BELL WITCH 

 

Bell Witch je jednou z nejznámějších amerických legend, která se váže k rodině 

Bellových z městečka Adams v Tennessee. Tento příběh, odehrávající se na počátku 19. století, 

zahrnuje podivné jevy, nadpřirozené události a ducha, který se údajně mstí rodině.  

HISTORIE 

Rodina Bellových se přestěhovala na farmu v okrese Robertson v roce 1804. John Bell, 

hlava rodiny, zde žil se svou manželkou Lucy a jejich dětmi. Farma prosperovala, dokud rodina 

nezačala zažívat zvláštní události, které vyvrcholily v roce 1817. Podle příběhů se na jejich 

pozemku zjevil duch, který se později stal známým jako Bell Witch. Duch byl údajně spojen 

s ženou jménem Kate Batts, sousedkou Bellových, která měla s Johnem Bellovým rodinný 

spor. Někteří lidé věří, že její duch se chtěl rodině pomstít. 

Podivnosti začaly nenápadně. Rodina slyšela zvláštní 

klepání, škrábání na stěnách a kroky. Postupem času se však jevy 

zintenzivnily. Bellovi zažívali fyzické útoky: duch údajně tahal 

jejich děti za vlasy, píchal je a mluvil hrubým hlasem. Nejvíce 

pozornosti přitahovalo to, že duch měl schopnost mluvit. Podle 

svědectví rozmlouval s rodinou i s návštěvníky farmy. Vyprávěl příběhy, odhaloval tajemství 

a choval se nevyzpytatelně. Největší nenávist však duch směřoval na Johna Bella, kterého 

obviňoval z minulých provinění. 

Legenda říká, že Bell Witch byla zodpovědná za smrt Johna Bella. V roce 1820 byl John 

nalezen mrtvý a vedle něj lahvička s neznámým jedem. Duch údajně přiznal, že byl za jeho 

smrt přímo zodpovědný. Po jeho pohřbu se prý hlas Bell Witch ozval znovu a zpíval posměšné 

písně. 

Příběh Bell Witch se stal významnou součástí místního folklóru. Je zaznamenán 

v několika historických knihách, včetně An Authenticated History of the Bell Witch od M.V. 

Ingrama z roku 1894. Dnes je farma Bell Witch oblíbenou turistickou atrakcí a cílem 

paranormálních výzkumníků. 
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BELLL WITCH V UMĚNÍ  

Legenda o Bell Witch inspiruje umělce již po několik století. Její 

příběh, plný tajemství, nadpřirozených jevů a nevyřešených záhad, našel 

své místo v literatuře, filmu, hudbě i dalších oblastech kultury. 

LITERATURA  

An Authenticated History of the Bell Witch (1894) od M.V. 

Ingrama je jedním z prvních rozsáhlých záznamů legendy, obsahující 

výpovědi a svědectví. Kniha se stala základním textem pro všechny další interpretace.  

Romány a povídky inspirované příběhem Bell Witch, jako například The Bell Witch: 

An American Haunting od Brenta Monahana, přidávají prvky fikce, aby událostem dodaly ještě 

větší dramatický náboj. 

FILMY 

An American Haunting (2005): Tento hororový film, založený na 

knize Brenta Monahana, představuje dramatizaci událostí na farmě 

Bellových a zaměřuje se na napětí mezi postavami a záhadnou entitou.  

The Blair Witch Project (1999): Ačkoliv nejde přímo o příběh Bell 

Witch, film čerpá inspiraci z její legendy. Dokumentární styl a neviditelný 

záporák, který šikanuje postavy, připomínají atmosféru příběhu Bellových. 

DIVADLO A VIZUÁLNÍ UMĚNÍ  

Výtvarné umění často zobrazuje scénáře spojené s příběhem – duch Kate Batts, která 

obtěžuje Bellovy, strašidelnou farmu či nadpřirozené jevy. Tyto obrazy bývají vystaveny při 

lokálních festivalech a výstavách. 

VIDEOHRY 

Přestože Bell Witch zatím nezískala vlastní velkou videohru, její motivy se objevují 

v hororových hrách, které pracují s podobnými tématy – duchové, kletby a osudové msty. 

Fanoušci hororového žánru často zmiňují Bell Witch jako potenciální inspiraci pro budoucí 

herní projekty. 

 

Autorka: Vanesa Vašinová 
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